

Errata.

- pag. 13, Z. 13 statt Zielferne — Zeitferne.
pag. 15, Z. 16 statt Convexgläser — Concavgläser.
pag. 22, Z. 10 statt Hypermetropie — Myopie.
pag. 24, Z. 13 statt 34 — 21.
pag. 28, Z. 9 statt „durch Nachlassen des Ciliarmuskels“ „durch Nachlassen des Tonus des Ciliarmuskels“.
pag. 39, Z. 8 statt „liefern können“ — liefern zu können.
pag. 51, Z. 11 statt „Sehnervengrenze zu erklären“ — „Sehnervengrenze vorkommenden zu erklären“.
pag. 58, Z. 7 von unten statt pheripherischen — peripherischen.
pag. 61, Z. 16 u. 17 von oben die Worte „den ophthalmoscop. Zeichen einer Niveaudifferenz“ sind zu streichen.
-